
«АКВА АПТЕЧКА»
НАБІР ХІМІЇ ДЛЯ КОРИГУВАННЯ БАЛАНСУ ВОДИ

Набір хімії для коригування хімічного балансу води у басейні. Відхилення від
норми? В  чому  причина?  Насправді  є  безліч  факторів  — температура,  погодні
умови, інтенсивність використання басейну, УФ промені, а також важливий вплив
опадів та особистий склад води яка використовується в басейні, тобто наявність в
ній  домішків  металів  і  т.д.  Підсумовуючи  сказане,  в  будь-яку  хвилину  можуть
знадобитися коригуючі засоби, адже зміна води це не вихід!  Всі складові набору
підібрані  та  розраховані  для   коригування  складу  води  у  басейні.  По  мірі
використання, слід докупити необхідне та завжди мати все під рукою.

Склад набору: 
● Тести для аналізу води
● Засіб для підвищення рівня рН

● Засіб для зниження рівня рН

● Шок хлор
● Флокулянт

Увага!  Процедури  шокової/коригуючої  обробки,  а  також  аналіз  води  слід
проводити  тільки  після  заходу  сонця!  Здійснюючи  обробку  у  вечірній  час,  Ви
мінімізовуєте ваш контакт з препаратами, а також підвищуєте їх ефективність. 

ІНСТРУКЦІЯ ІЗ ЗАСТОСУВАННЯ ТА ЗАХОДІВ БЕЗПЕКИ
Уважно читайте інструкцію щодо застосування препаратів, регулярно проводьте

вимірювання  рівня  РН  у  воді  басейну.  Звертаємо  увагу,  що  кількість  та
періодичність  додавання  препарату  у  воду  залежить  від  безлічі  факторів:
температури  повітря,  інтенсивності  сонячного  світла,  інтенсивності  купання,
кількість  та  частота  атмосферних  опадів  тощо.  У  міру  необхідності  збільшуйте
рекомендовані дані щодо дозування препаратів.
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ЕТАП ПЕРШИЙ → ТЕСТИ ДЛЯ АНАЛІЗУ ВОДИ
Аналіз води слід проводити регулярно, раз на 1 - 3 дні, адже любе відхилення

від  норми  веде  до  неефективного  використання  хімічних  препаратів,  а  також
негативно  впливає  на  здоров'я  та  роботу  приладів.  Після  додавання  хімічних
препаратів повторний тест слід проводити не раніше ніж через 12 годин. Спосіб
застосування  див. на упаковці!

Крок 1: аналіз води → норма pH = 7.2 - 7.6, хлор = 1 - 5 мг/л, лужність = 80 -
120;

Крок  2:  при  необхідності провести  коригуючу  дезінфекцію  використовуючи
рН+/рН-/шок хлор. 

ЕТАП ДРУГИЙ →  КОРИГУВАННЯ РІВНЯ РН
Відхилення  від  норми  pH  (заниженого/підвищеного)  веде  до  зниження

ефективності  дезінфікуючих засобів,  подразнення слизових оболонок людини та
утворення  вапняних  нальотів  у  фільтраційних  установках,  на  стінках  басейнів.
Рекомендується  проводити  коригування  поступово,  при  потребі  повторити.
Дозування та спосіб застосування  див. на препараті!

ЕТАП ТРЕТІЙ →  КОРИГУВАННЯ РІВНЯ ЛУЖНОСТІ
Показник рН не в нормі або не піддається коригуванню? При цьому показник

лужності  не  відповідає  нормі  80  -  120?  Необхідно  приступити  до
першочергового/початкового  коригування  лужності  (використовуючи  рН+/рН-).
Важливо  пам'ятати,  що  заємозв'язок  pH  і  лужності  прямо  пропорційний.  При
відхиленні показників лужності, показник pH стає нестабільний /не інформативний.
Дивіться детальнішу інформацію, щодо застосування скориставшись QR кодом на
препараті pH!

ЕТАП ЧЕТВЕРТИЙ → КОРИГУВАННЯ РІВНЯ ХЛОРУ
Швидкорозчинний  шок  хлор  -  здійснює  миттєвий  результат  ударного

хлорування. Рекомендується застосовувати при значних відхилень показників від
норми:  в  процесі  використання  басейну, а  також  при  первинній  обробці  води.
Дозування та спосіб застосування  див. на препараті!

__________________________

СЛИЗ НА СТІНКАХ
Слизький  наліт  на  стінках  та  дні  басейну  може  з'явитися  навіть  при  щоденній
дезінфекції  води.  Висновок:  недостатня  кількість  хлору,  тобто  показники  хлору
нижче норми. Причини можуть бути різні: підвищення температури, зміна погодних
умов, зросла інтенсивність використання басейну, показник рівня pH не в нормі і
т.д. Все це впливає на розхід хлору в басейні. 
Крок 1: аналіз води → показник у нормі (за потреби коригуємо) → рН: 7.2 - 7.6;
Крок  2:  для  миттєвого  коригування  показника  хлору  →  проводимо  шокове
хлорування (використовуємо шок хлор);
Крок 3: при потребі → очищення від мутності води → флокування;
Крок 4: утворений осад прибрати за допомогою пилососу;
Крок 5: контрольний аналіз води через 24 години → показники у нормі → pH = 7.2 -
7.6, хлор = 1 - 5 мг/л, лужність = 80 - 120.
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ЗЕЛЕНА ВОДА. ВОДОРОСТІ НА СТІНКАХ
Причиною  того,  що  вода  в  басейні  зеленіє,  є  активне  поширення  водоростей.
Альгіцид  -  рідина  тривалої  дії,  спрямована  на  боротьбу  із  водоростями,  має
потужну  протигрибкову  дію,  блокуючи  процеси  фотосинтезу,  тим  самим  не
дозволяє водоростям розвиватися (входить до набору «Аква Догляд»)
Крок 1: аналіз води → показник у нормі → рН: 7.2 - 7.6;
Крок  2:  для  миттєвої  зупинки  розвитку  та  очищення  водоростей,  а  також
коригування  показника  хлора  до  норми проводимо  шокове  хлорування
(використовуємо шок хлор);
Крок 4: альгіцид →  рівномірно вилити по периметру басейну →  залишити на 12
год; 
Крок 5: при потребі → очищення від мутності води → флокування;
Крок 6: утворений осад прибрати за допомогою пилососу;
Крок 7: контрольний аналіз води через 24 год → показники у нормі → pH = 7.2 - 7.6,
хлор = 1 - 5 мг/л, лужність = 80 - 120

ІРЖАВО-БУРА ВОДА. ОЧИЩЕННЯ ВІД ЗАЛІЗА
Особистий  склад  води,  яка  використовується  в  басейні,  тобто  наявність  в  ній
домішків заліза, веде до небажаного відтінку води у басейні. Мікрочастинки заліза
вступаючи  в  реакцію  з  хлором  (таблетки  хлор,  шок  хлор  або  хлоргенератор)
окислюються, утворюючи велику кількість дрібних мікрочастинок іржавого кольору. 
Крок 1: аналіз води → показник рН у нормі → 7.2 - 7.6;
Крок  2:  для  максимального  окислення/виведення  заліза  проводимо  шокове
хлорування (використовуємо шок хлор);
Крок 3:  повторний аналіз води за 4 год → показники рН/хлор мають бути вище
норми → нище норми, процедури слід повторити;
Крок 4: очищення від дрібних домішків, від мутності води → флокування;
Крок 5: утворений осад прибрати за допомогою пилососу, за принципом «викиду
води з басейну», щоб не забруднити фільтруючий елемент (пісок/картридж);
Крок 6: включити насос в режим фільтрації води;
Крок 7: контрольний аналіз води через 24 год → показники у нормі → pH = 7.2 - 7.6,
хлор  =  1  -  5  мг/л,  лужність  =  80  -  120.  Увага!  Якщо  відразу  окислити  не  всі
мікрочастинки заліза, при повторній взаємодії з хлором, вони знову вступають в
реакцію та вода забарвлюється в небажаний колір. При доливанні води у басейн,
склад якої містить залізо, призведе до повторного забарвлення в небажаний колір. 

МУТНА ВОДА
Особистий  склад  води,  яка  використовується  в  басейні,  тобто  наявність  в  ній
різних домішків металів, веде до небажаного забарвлення води у басейні. Домішки
міді,  марганцю,  крейди,  кальцію  тощо,  при  відхиленні  від  норми  показників
випадають  в  осад,  утворюючи  велику  кількість  дрібних  мікрочастинок,  які
створюють ефект мутності води.
Крок 1: аналіз води → показники рН та лужності у нормі→  рН 7.2 - 7.6, лужність 80
- 120; 
Крок 2: очищення від дрібних домішків, від мутності води → флокування;
Крок 4: утворений осад прибрати за допомогою пилососу;
Крок 5: контрольний аналіз води через 24 години.
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ОНЛАЙН КОНСУЛЬТАНТ ВІД POOL.UA

Боротьба 
з слизом

Боротьба з
зеленою водою,

водоростями

Боротьба з
іржавою водою.

Залізом.

Боротьба 
з мутною водою

Коригування.
Показник
лужності

Пилосос.
Принцип  

«викид води»

Все про 
дезінфекцію 

Купити 
хімію для

дезінфекції

ЗБЕРІГАННЯ:
 зберігати у недоступному для дітей місці; ✓
 зберігати  у  прохолодному  місці,  у  добре  провітрюваному✓

приміщенні,  герметично  закритій  упаковці,  берегти  від  вологи,
нагрівання, при попаданні на шкіру та очі промити великою кількістю
води;

 не змішувати з іншими хімічними препаратами; ✓
 не  застосовувати  для  їжі  та  не  зберігати  з  продуктами✓

харчування;
 виробник не несе відповідальності у разі використання препарату✓

поза своїми рекомендаціями та сферою впливу.
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